

# “2012 湖北武漢香港周”

2012 年 5 月 3 日

新聞稿

## “2012 湖北武漢香港周 ” 圓滿結束

\*\*\*\*\*

為期 7 天，旨在促進香港特別行政區 (香港特區) 與湖北省經貿、文化、旅遊等領域的交流合作的 “2012 湖北武漢香港周” (香港周)，於今日 (5 月 3 日) 圓滿結束。

“香港周” 活動由 4 月 27 日開始。活動由香港特區政府、湖北省人民政府及武漢市人民政府共同主辦；而承辦單位則包括：香港特區政府駐上海經濟貿易辦事處 (香港駐滬辦)、湖北省人民政府港澳事務辦公室，以及武漢市人民政府港澳事務辦公室。

香港特區政府相當重視這次 “香港周” 活動。主管特區經貿、科技發展和旅遊等領域的商務及經濟發展局局長蘇錦樑於 “香港周” 期間更專程到訪武漢，除了與湖北省副省長田承忠和武漢市副市長邵為民等領導會晤，就加強和深化鄂港、漢港關係交換意見外，亦為一系列 “香港周” 活動擔任主禮嘉賓。

在 “香港周” 期間，鄂港共同聯合舉辦多項活動，有效地推進雙方的交流和合作。

其中，作為 “香港周” 其中一項亮點活動，由武漢市人民政府與中華廠商聯合會聯合舉辦的 “2012 香港時尚產品博覽會·武漢”，便吸引了超過 30 萬名觀眾入場參觀。觀眾除了選購琳琅滿目、不同種類的香港商品外，更贏取了總值超過人民幣 34 萬元的獎品。

此外，觀眾對會場內的豐富娛樂節目，包括別具特色的香港員警樂隊表演和熱鬧歌舞表演等均留下深刻印象。

觀眾對“香港周”的另一項活動 ---- “創意香港展”同樣反應熱烈，在短短一周內便錄得超過 6 萬參觀人次。該項展覽除了介紹整體的香港概況和旅遊資訊外，更著重展示香港的創意產業，使觀眾足不出漢便既能領略香江“動感之都”的氣氛，又可與香港的動漫人物模型合照，體驗一次精采難忘的香港“動漫之旅”。

同樣地，“香港電影回顧展”和“2012 武漢·香港（國際）傢俱節”亦吸引不少武漢市市民的眼球。當中電影回顧展展出 13 部經典香港電影，更是一次難得的兩地文化交流活動。較年長的觀眾固然細味久遺了的昔日香港電影風貌、味道和意境；年輕一輩的觀眾亦趁機欣賞香港電影界前輩的代表作品，可謂雅俗共賞，這亦正是電影回顧展的意義和魅力所在。

這次“香港周”期間，主辦單位亦為兩地商界舉辦不同的活動，既有《內地與香港關於建立更緊密經貿關係的安排》(CEPA)研討會和商貿配對交流會；又有為湖北企業介紹如何利用香港「走出去」的論壇，做到既照顧把香港企業「引進來」的訴求；同時亦符合湖北企業「走出去」的願望。

於 4 月 27 日舉行的“港商如何更有效利用 CEPA 研討會”上，國家商務部、特區政府工業貿易署和湖北省商務廳官員向與會香港企業代表講解港商在 CEPA 框架下投資湖北的相關安排；而武漢市官員亦向港商介紹了武漢市的投資環境和重點發展領域。大約 100 名港企及政府相關單位代表參加這次研討會。

於 4 月 28 日舉行的“商貿配對交流會”上，香港品牌企業、華中地區商會、地區協會、進出口商、代理商、分銷商、零售

商等進行了鄂港商業對口洽談。

剛於今日舉行的“兩地企業攜手「走出去」高峰論壇”上，香港投資推廣署及香港駐滬辦投資推廣組聯合向湖北商界人士介紹在港投資、設立辦事處以及通過香港作為平臺以拓展國際市場的優勢。

這次高峰論壇得到湖北省人民政府商務廳和武漢市人民政府商務局的鼎力支持，超過 100 家湖北企業的代表參加了這次論壇。

香港駐滬辦於昨日(5 月 2 日) 舉行答謝晚宴，向“香港周”各參與方表達致謝。

香港駐滬辦主任譚惠儀在晚宴上表示，這次“香港周”的成效卓越，既達到宣傳香港的時尚和創意的優勢；又為鄂港兩地商界提供很好的交流平臺。

她說：「“2012 湖北武漢香港周”是鄂港兩地政府在武漢市聯合舉辦的規模最大、內容最豐富、涉及層面最廣的經貿交流活動。“香港周”能以多姿多彩的活動，去宣傳香港的時尚、創意，推廣香港具創意的產品及相關的服務和產業，實有賴各界的支持」。

她表示：「我們首先要多謝湖北省政府及武漢市政府的支持。田副省長與邵為民副市長和有關領導，都親自出席了活動。各個有關部門都對我們鼎力支持」。

譚主任強調，“2012 湖北武漢香港周”是鄂港雙方加強經貿投資合作，開展更上一層樓經貿關係的一個台階。

出席昨日答謝晚宴的鄂方嘉賓包括：省港澳辦、省商務廳、省廣電局、省文化廳和湖北省電影發行放映總公司代表；以及武漢市政府、市港澳辦、市商務局以及中國國際貿易促進委貿會武漢市分會等代表。

出席答謝晚宴的港方嘉賓則包括：香港中華廠商聯合會和中國香港(地區)商會 --- 武漢分會等代表。

香港特別行政區政府  
駐上海經濟貿易辦事處

附圖：



剛於今日(5月3日)舉行的“兩地企業攜手「走出去」高峰論壇”上,香港投資推廣署及香港駐上海經濟貿易辦事處投資推廣組聯合向湖北商界人士介紹在港投資、設立辦事處以及通過香港作為平台以拓展國際市場的優勢。這次高峰論壇得到湖北省人民政府商務廳和武漢市人民政府商務局的鼎力支持,超過100家湖北企業的代表參加了這次論壇。

圖示香港投資推廣署助理署長鄧仲敏(左五)、香港駐上海經濟貿易辦事處主任譚惠儀(右五)、湖北省商務廳副廳長袁亞傑(右四)以及武漢市商務局副局長李滔(左四)在論壇上合照。



香港駐上海經濟貿易辦事處昨日(5月2日) 舉行答謝晚宴,向“香港周”各參與方表達致謝。圖示香港駐上海經濟貿易辦事處主任譚惠儀在晚宴上與嘉賓合照。